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DIRECTIONS FOR USE: Read the entire label before using this product. Consult 
your Betco Distributor for detailed instructions for your specific application. Always follow 
proper procedures when replacing empty containers.
INGREDIENTS (CAS No.): Water (7732-18-5); d-Limonene (5989-27-5); Propylene 
Glycol Monobutyl Ether (5131-66-8); Coconut Diethanolamide (68603-42-9); Sodium 
Alkane Sulfonate (5324-84-5).

WARNING: This product contains a chemical known to the state of California to cause cancer.
 
Phosphorus - less than 0.5% by weight

INSTRUCCIONES DE USO: Lea toda la etiqueta antes de utilizar este producto. 
Consulte a su distribuidor Betco las instrucciones detalladas para su aplicación 
específica. Siempre respete los procedimientos apropiados cuando deba reemplazar 
recipientes vacíos.

ADVERTENCIA: Este producto contiene químico que en el estado de California sabe 
que causan cancer.

Fósforo - menos de 0.5% por peso

MODE D’EMPLOI : Lire toute l’etiquette avant d’utiliser ce produit. Consultez votre 
distributeur Betco pour des instructions détaillées en ce qui concerne votre application 
particulière. Suivez toujours les procédures appropriées lors du remplacement des 
conteneurs vides.

AVERTISSEMENT : Ce produit contient un ou produit chimique qui dans l'État de Californie 
connus pour est causer le cancer.
Phosphore - moins de 0,5 % en poids

Emulsifying Detergent
Combiné détergent-émulsifiant de lavage
Combinación de detergente y emulsionante

1 US gal (3.78 L)

DANGER! FLAMMABLE LIQUID AND VAPOR. CAUSES SERIOUS EYE DAMAGE. CAUSES SKIN IRRITATION. MAY CAUSE AN ALLERGIC 
SKIN REACTION. SUSPECTED OF CAUSING CANCER. See precautions and first aid statement on side panel. KEEP OUT OF REACH 
OF CHILDREN. FOR INSTITUTIONAL AND COMMERCIAL USE.  
DANGER ! LIQUIDE ET VAPEURS INFLAMMABLES. PROVOQUE DES LÉSIONS OCULAIRES GRAVES. PROVOQUE UNE IRRITATION 
CUTANÉE. PEUT PROVOQUER UNE ALLERGIE CUTANÉE. SUSCEPTIBLE DE PROVOQUER LE CANCER. Voir les précautions à prendre et 
l’énoncé de premiers soins sur la face latérale. GARDER HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS. POUR USAGE DANS LES 
INSTITUTIONS ET LES COMMERCES.
¡PELIGRO! LÍQUIDO Y VAPORES INFLAMABLES. PROVOCA LESIONES OCULARES GRAVES. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. PUEDE 
PROVOCAR UNA REACCIÓN CUTÁNEA ALÉRGICA. SUSCEPTIBLE DE PROVOCAR CÁNCER. Vea las precauciones e instrucciones de 
primeros auxilios en el panel lateral. MANTENGALO ALEJADO DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. PARA USO INSTITUCIONAL Y COMERCIAL.

EMULSIFYING 
DETERGENT

473

Emulsifier 240

SDS No. 473

SYMPLICITY ™

DANGER! FLAMMABLE LIQUID AND VAPOR. CAUSES SERIOUS EYE DAMAGE. 
CAUSES SKIN IRRITATION. MAY CAUSE AN ALLERGIC SKIN REACTION. SUSPECTED 
OF CAUSING CANCER. Obtain special instructions before use. Do not handle until all 
safety precautions have been read and understood. Use personal protective 
equipment as required. Wear protective gloves: 4 - 8 hours (breakthrough time): 
butyl rubber. Wear eye or face protection: Recommended: safety glasses. Keep 
away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No 
smoking. Use explosion-proof electrical, ventilating, lighting and all material-handling 
equipment. Use only non-sparking tools. Take precautionary measures against 
static discharge. Keep container tightly closed. Avoid breathing vapor. Wash hands 
thoroughly after handling. Contaminated work clothing should not be allowed out of 
the workplace. IF exposed or concerned: Get medical attention. 
FIRST AID: IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. 
Rinse skin with water or shower. If skin irritation or rash occurs: Get medical 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a 
POISON CENTER or physician. Store locked up. Store in a well-ventilated place. 
Keep cool. Dispose of contents and container in accordance with all local, regional, 
national and international regulations.

DANGER! LIQUIDE ET VAPEURS INFLAMMABLES. PROVOQUE DES LÉSIONS OCULAIRES 
GRAVES. PROVOQUE UNE IRRITATION CUTANÉE. PEUT PROVOQUER UNE ALLERGIE 
CUTANÉE. SUSCEPTIBLE DE PROVOQUER LE CANCER. Se procurer les instructions 
avant utilisation. Ne pas manipuler avant d’avoir lu et compris toutes les précautions de 
sécurité. Utiliser l'équipement de protection individuel requis. Porter des gants de 
protection : 4 à 8 heures (temps de protection) : caoutchouc butyle. Porter une protection 
oculaire ou faciale : Recommandé : lunettes de sécurité. Tenir loin de la chaleur, des 
surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et d'autres sources d'inflammation. 
Défense de fumer. Utiliser de l’équipement électrique, de ventilation, d’éclairage et de 
manutention antidéflagrant. Ne pas utiliser d'outils produisant des étincelles. Prendre 
des mesures de précaution contre les décharges électrostatiques. Maintenir le récipient 
fermé de manière étanche. Ne pas respirer les vapeurs. Se laver les mains soigneusement 
après manipulation. Les vêtements de travail contaminés ne devraient pas sortir du lieu 
de travail. En cas d'exposition prouvée ou suspectée : Obtenir des soins médicaux. 
PREMIER SOINS : EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : Retirer 
immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau avec de l’eau ou doucher.  
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée : Obtenir des soins médicaux. EN CAS DE 
CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement 
enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un 
médecin. Garder sous clef. Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais. Éliminer 
le contenu et le récipient conformément à toutes les réglementations locales, régionales, 
nationales et internationales.

¡PELIGRO! LÍQUIDO Y VAPORES INFLAMABLES. PROVOCA LESIONES OCULARES 
GRAVES. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN 
CUTÁNEA ALÉRGICA. SUSCEPTIBLE DE PROVOCAR CÁNCER. Procurarse las 
instrucciones antes del uso. No manipular antes de haber leído y comprendido 
todas las precauciones de seguridad. Utilizar un equipo de protección individual, 
según corresponda. Usar guantes de protección: 4 a 8 horas (tiempo de saturación): 
caucho butílico. Usar protección para los ojos o la cara: Recomendado: gafas de 
seguridad. Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas 
y otras fuentes de ignición. No fumar. Todos los equipos eléctricos, de ventilación, 
de iluminación y para la manipulación de materiales deben ser antideflagrantes. No 
utilizar herramientas que produzcan chispas. Tomar medidas de precaución contra 
las descargas electrostáticas. Mantener el recipiente herméticamente cerrado. Evitar 
respirar vapor. Lavarse cuidadosamente las manos después de la manipulación. La 
ropa de trabajo contaminada no debe salir del lugar de trabajo. EN CASO DE exposición 
demostrada o supuesta: Buscar atención médica.
PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo):  Quitar 
inmediatamente toda la ropa contaminada. Lavar la piel con agua o tomar una 
ducha. En caso de irritación cutánea o sarpullido:Buscar atención médica. EN CASO 
DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios 
minutos. Quitar las lentes de contacto, cuando estén presentes y pueda hacerse 
con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE 
CONTROL DE ENVENENAMIENTO o a un médico. Guardar bajo llave. Almacenar en 
un lugar bien ventilado.  Mantener fresco. Eliminar el contenido y recipiente 
conforme a todas las reglamentaciones locales, regionales, nacionales e 
internacionales.
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